
Дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества

Следственным отделом по городу Южно-Сахалинску Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Бардаков А.В.) завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего осужденного, отбывающего наказание в ФКУ ИК № 1 УФСИН России по Сахалинской области по статье 158 УК РФ (кража). Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества).

По версии следствия, днем 10 октября 2011 года, один из осужденных, находясь на плацу колонии, минуя администрацию учреждения, незаконно принимал корреспонденцию. Сотрудник УФСИН, увидев противоправные действия осужденного, попытался их пресечь. Младший инспектор надзора отдела безопасности колонии заметил, что сотрудник колонии не справляется с осужденным, и также потребовал от последнего прекратить свои противоправные действия. Находившийся вблизи обвиняемый, решил оказать помощь осужденному, подбежал к инспектору, и нанес ему один удар головой в живот, после чего повалил на землю, где между ними завязалась борьба, в ходе которой обвиняемому удалось вырваться и встать на ноги. В это время инспектор схватил его за куртку и продолжал удерживать злоумышленника, на что тот нанес ему удар ногой в лобную область головы, чем причинил ему телесные повреждения, не опасные для жизни и здоровья, в связи с осуществлением лицом служебной деятельности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, после утверждения обвинительного заключения, направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/766806>